

Год издания 49-й
1978 год
ОКТЯБРЬ
17
ВОТРИК
№ 166 (1922)
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

ПАРТИЯ ЗОВЕТ К НОВЫМ ПОБЕДАМ

Подготовка к большому всесоюзному празднику всегда исполнена особой ответственности. Быстро и объективно изваять страны является осуществляется приближение славы революционной даты—для молодежи, Советского государства. Наш народ встречает его на удивной высоте патристичности. Патристичность чувства, социальность энергии миллионов поднимают еще выше окрыленные вихри. Принимают Центральный Комитет КПСС и в 1-й годовщину Великого Октябрьского социалистической революции. Приспешивать животоносную идею маршала-генерала, гудящей верой в творческие силы масс, они расширяют перспективы и очередные задачи нового дальнейшего движения вперед.

— ГРУДНИЩИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ВОИРИТЕСЬ ЗА ПРЕТВОРЕНИЕ В ЖИЗНИ ИСТОРИЧЕСКИХ ГЕНИИВН ХХУ СЛЕДСТА КПСС, СТРЕМИТЕСЬ ПОЛНОСТЮ РЕАЛИЗОВАТЬ ВОЗМОЖНОСТИ РАЗВИТИЮ СОЦИАЛИЗМА!

С каждым новым годом, с каждым шагом по пути, открытому Великим Октябрьем, возрастает могущество нашей Отчизны, и эти возможности становятся шире, многообразнее. Крепнут социально-политические и идейные основы советского общества, неуничтожимые основы рабочего класса, коллектива крестьянства и народной интеллигенции, братская дружба всех наших и зарубежных стран. Жизнь движется, работает мощная Коммунистическая СССР—Основай жизни первого в мире общенародного социалистического государства, общенародная демократия, высокая активность граждан. Из года в год, шаг за шагом, успешно воплощаются в жизнь великие задачи нашей великой партии—Кремлевской и организатора победоносной Октябрьской революции, руководящей и направляющей силы нашего общества.

По традиции объявляя в преддверии праздника и антилетия нашей Отчизны, мы предлагаем перед каждым отцом трудящимся ясный расчет. Главные сейчас — в ходе соревнования обеспечить выработку и приращивание объема 1978 года, настойчиво добиваясь высшей производительности труда, эффективности производства и качества работы.

Дост коллективом промышленными—благородно и лучше использовать мощности, открывать лазорку передового опыта, активной выработки и передовому опыту, полное удовлетворение ртутьные запросы советских людей в хороших товарах. От стремительной партии идет работа добротной, экономичной, на современной технической основе, что позволяет савать все объекты без ущерба. Обеспечение работы требует превращения в жизнь решений народного Вязима КПСС, борьба за восстановление и дальнейшее развитие сельского хозяйства. Первоочередное дело труженикам деревни — успешно реализовать социалистические обязательства по производству и продаже государству зерна. Имена и других продуктивных культур, повысить явную силу, заложить прочную основу высокого урожая будущего года. Каждый работник проснувшись резервы природы, укрепить научно-технический прогресс, беречь силы, теплово, заботу, экономить, нести в доброту. Милитара. Непременное условие успеха

ворной работы—повышение организованности, дисциплины.

В. И. Ленин учил, что лучший способ отметить годовщину великой революции—это сосредоточить внимание на вернем, на задачах. Следуя ленинскому завету, партия ставит ясные задачи перед единичными и учебными, деловыми культурами, работниками транспорта и связи, торговля и сферы услуг, народное образование и здравоохранения. Идет планомерное освоение административного аппарата и комсомолом, нашим доблестным воинами, ветеранам и молодежь, советским специалистам—инженерам и специалистами. Каждый шаг идет в Пярмах четкую конкретную программу действий в общем строю социалистического общества. Массы активны в ежедневной борьбе за выполнение решений ХХУ съезда КПСС—почтовая обязанность коммунистов.

Великий Октябрь стал главным событием нашего века, началом всемирно-исторического поворота человечества от капитализма к социализму. Облик планеты коренным образом изменился и продолжает меняться в результате развития мирового революционного процесса. Первые годы пролетарского интернационализма, наша партия, все советские люди накануне Октябрьской революции направили привнес работать по классу—коммунистическим и рабочим партиям, народным фронтам, профсоюзам, странам дружественного лагеря, всем борядим против империализма, за свободу, демократию и социализм. Мы помним, что в начале нашей истории тридцать основных революционных сил современного—пролетариат, крестьянство, интеллигенция, пролетариат и национально-освободительного движения!

Идеи Октябрья, провозглашающие: «Мир—народности, мир—трудящимся», находят в массовый движенией внешней политики Советского Союза. Все только воплощается в жизнь выиграны ХХУ съездом КПСС программа дальнейшей борьбы за мир и международное сотрудничество, за свободу и независимость народов. Этот багаторыный курс убедительно выражена в Пярмах ЦК КПСС. Мы стоим за полную ликвидацию империализма и аграрной аристократии, за справедливый и прочный мир на Вязиме Советских. Мы добиваемся полного осуществления принципов нового акта общенародного согласия, превращения Европы в континент мира, безопасности, сотрудничества и социального прогресса. Мы отстаиваем интересы укрепления мира, сотрудничества и дружбосоевских отношений между народами, углубления разрядки международной напряженности, превращения войны в вооружений и переход к разоружению. Основной парок—применение волеи общества, стойкий выборник мира во всем мире геотония добротнее активнее правды. Мы стремимся к тем условиям, которые смелее в будущем: дело великой революции торжествует.

ПОД ЗАНАМЕНОМ МАРШИСТА-ЛЕНИНИСТА. ПОД РУКОВОДСТВОМ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ—ВНЕДРЕД К НОВЫМ ПОБЕДАМ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ КОМУНИЗМА.

(«Правда», 15 октября с. г.)

ВЫПОЛНЕНИЕ и, перевыполнение заданий третьего года, да пятилетки—под таким девизом, осуществилась работа по выполнению № 6 в № 14 на текстильском комбинате. План годового оборота восьми месяцев выполнялся на 101,5 процента, по выводу собственной продукции—на 100,5. Больше всего долга труда принадлежит текстильщикам, производимым в В. Власову, А. Лычакову, Т. Кувшинову и другим. Многие из них являются лауреатами годовщины Конституции СССР, выполнили задания трех лет.

После ремонта и реконструкции № 6 в эксплуатацию введены в эксплуатацию 20 станков. Деловые 220 увеличились.

число посадочных мест. Красиво оформлены торговый зал, дителал, установлена современная мебель.

А. АЛЕПИН,
НА ХРУСТАЛЬНОМ заводе идет горячее соревнование среди комсомольских организаций города, борясь по достижению к 60-летию ВЛКСМ. По итогам конкурса за третий квартал победила наша комсомольская организация села Заря. Среди комсомольско-молодежных бригад за сентябрь первое место по заводу присуждено Шалинцевым этой цеха, по количеству коммунистов Б. И. Калыниным.

В. ЖАРКОВ.

По-удачному номер трудовую вахту пятилетки бригада выдумщиков хрустального завода, комсомолец, парторга завода Михаила Федорова Песнова. Коллектив успешно освоил выпуск одного из новых изделий из хрусталя—фужер «Известия». Еще в начале текущего года детально выработан задание трех лет пятилетки, стандартами были выданы социалистические обязательства—выдержать пятилетку за 4 года и в месяцы и дать до конца пятилетки 8000 штук стандартов сверх плана.

На снимке: М. Ф. Пескова.

Фото Г. Зонтава.

Дело спорится

1972 год для Нины Нововой алмазом. Быстро и ловко кладет на лист стекла рабочий инструмент. Она закончила пятилетку в августе и в сентябре пришла в fabbrica по специальности, «трудоголице» своего завода.

С третьей успешной смены работы стекла в течение шести месяцев она постигла секрет фигурной резки у ветерана труда Егорова Сергея Николаевича, учась одной из первых по почасовым тарифам. А сегодня Нина Новикова считается лучшей молодой производственницей цеха. Нина в совершенстве владеет.

В. ИТОКОВ.

СЕМЕНА ЗОЛОТОЙ ФОНД ХОЗЯЙСТВА

Трудящимися был выделен год для наших земледельцев, но все же, по предварительным данным, с каждого гектара собрали по 14,3 центнера зерна, 131 центнеру картофеля. Это говорит о том, что хлебодобыть парком, приложив максимум энергии, знаний и производительных сил, можно получить урожай в среднем 600 центнера с одного гектара. А сейчас сельскохозяйственной работой земледельца должна быть подготовка семян яровых культур, зерновых, кормовых культур.

Многие посевы и сегодня сразу после высадки стали гнить и борьбе за высокой урожайной культуры. Мы должны сразу после высадки стали гнить и борьбе за высокой урожайной культуры. Мы должны сразу после высадки стали гнить и борьбе за высокой урожайной культуры.

Семенам принадлежит особая роль в повышении агроэкономических мер, обеспечивающих рост урожайности сельскохозяйственных культур. Там, где не только используются хорошо сортоселекционные семена первого и второго классов посевного стандарта, районированных сортовых и селекционных, а также среднерайонных.

Примеру тому—колхоз «Полесье», им Ленина, «Рассвет», совхоз «Дружба». Сегодня можно сказать, что не только работники в колхозе, совхозе им. Ленина. Колхозники (главный агроном Л. М. Лобовский) полностью выполнили задание, причем более

полностью выполнили задание.

ИЗВЕЩЕНИЕ

18 октября в кабинете политического просвещения города КПСС состоялся первый заседание Гусь-Хрустального филиала комсомолец Б. И. Калыниным. Начало в 11 часов. Явка слушателей обязательна.

СОВЕТ УНИВЕРСИТЕТА.

